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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«AGRITEK ASTANA 2026»

Коли: 12 - 14 березня 2026 року

Місце проведення: м. Астана, Казахстан

Про захід: AgriTek Astana 2026 — це міжнародний виставковий захід, що відбудеться 12–14 березня 2026 року в місті Астана та об’єднає 
представників сільського господарства, рослинництва, тваринництва та насіннєвого господарства. Подія створює простір для демонстрації 
сучасних технологій, обладнання та рішень для агросектору, а також можливостей співпраці з виробниками, дистриб’юторами та потенційними 
партнерами. За попереднім погодженням дипломатом можуть бути пропрацьовані пільгові умови участі, а розмір знижки залежатиме від кількості 
компаній. Актуальна інформація, умови участі та форма реєстрації доступні на офіційному сайті заходу та у відповідній формі.

Мета заходу: Метою AgriTek Astana 2026 є підтримка розвитку аграрного сектору Казахстану через презентацію новітніх технологій, залучення 
міжнародних компаній і зміцнення партнерств між учасниками ринку. Захід спрямований на налагодження співпраці, обмін досвідом і створення 
умов для розширення експорту та інвестицій, а також сприяння компаніям, які подають заявки через платформу Nazovni, у їхній участі у виставці.

З приводу реєстрації: +77273440063, emailagri@tntexpo.kz, instagramagritek.farmtek

Виставковий захід 
12.03

«ПРИБУТКОВЕ ПОЛЕ 2026»

Коли: 19 лютого 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: Конференція AgriLab — «Прибуткове Поле 2026» відбудеться 19 лютого 2026 року (четвер) в Україні, м. Київ, початок о 08:00. Захід об’єднає 
агровиробників, агрономів та керівників господарств для обговорення сучасних підходів до живлення культур, регенеративного та точного землеробства, 
реальних даних з українських господарств різних ґрунтово-кліматичних зон, а також практичних кейсів і перевірених технологій, що працюють у полі та в 
економіці господарства. У програмі — виступи провідних експертів галузі та живе обговорення рішень, актуальних для сезону 2026.

Мета заходу: Надати учасникам практичні знання та реальні цифри для побудови ефективних і прибуткових систем живлення, показати готові 
схеми та економічні моделі з вимірюваним ROI, допомогти приймати зважені інвестиційні рішення, оптимізувати витрати, підвищити урожайність 
і фінансову результативність господарств через адаптивні стратегії, аналіз ґрунту та сучасні агротехнології. Результатом участі має стати чітке 
розуміння, які рішення у живленні реально дають прибуток, а які лише створюють додаткові витрати.

Контакти для довідок: +380965980606, anastasiia.avramchuk@agrilab.com.ua

Конференція 19.02

«VIFA EXPO 2026 - VIETNAM INTERNATIONAL FURNITURE & HOME ACCESSORIES FAIR»

Коли: 08 - 11 березня 2026 року

Місце проведення: В’єтнам , Хошимін, SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO

Про захід: VIFA EXPO 2026 — це сімнадцята міжнародна виставка меблів та аксесуарів для дому, що відбудеться 8–11 березня 2026 року в місті Хошимін, 
В’єтнам. Подія проходитиме одночасно на двох великих виставкових майданчиках — SKY EXPO Vietnam та WTC EXPO — і збере широке коло виробників 
меблів, декору та хендмейду з В’єтнаму та інших країн. На понад 51 тисячі квадратних метрів експозиції буде представлено тисячі стендів із сучасними 
меблями, товарами для дому, аксесуарами й матеріалами для виробництва, що робить ярмарок одним із наймасштабніших у регіоні.

Мета заходу: Метою VIFA EXPO є створення міжнародної платформи для просування в’єтнамської та регіональної меблевої індустрії на світовий ринок. 
Захід покликаний поєднати виробників і постачальників із покупцями, дистриб’юторами та ритейлерами з усього світу, сприяти налагодженню бізнес-
контактів, розширенню експортних можливостей і відкриттю нових партнерств. VIFA EXPO прагне показати потенціал дизайну й виробництва Південно-
Східної Азії, допомогти міжнародним покупцям знайти надійних постачальників та ознайомитися з актуальними трендами меблевої індустрії.

Контакти для довідок: info@hawacorp.com.vn, +842873067887, +84799997657

Мжнародна виставка
08.03

26.02
«SUGAR WORLD 2026»

Коли: 26 лютого 2026 року

Місце проведення: Україна, м. Тернопіль

Про захід: У У Тернополі відбудеться щорічна цукрова конференція Sugar World 2026, організована НАЦУ «Укрцукор» спільно з «Всеукраїнською 
Аграрною Радою» (ВАР), яка збере близько 150 учасників — директорів і агрономів аграрних підприємств, представників комерційних компаній та 
незалежних експертів цукрової галузі. Захід стане майданчиком для професійного діалогу, обміну практичним досвідом та актуальними галузевими 
кейсами.

Мета заходу: Конференція покликана об’єднати ключових гравців ринку для обговорення стану, прогнозів і перспектив розвитку цукрової 
галузі, сучасних технологій вирощування та захисту цукрових буряків, боротьби з хворобами і шкідниками, інновацій у просапній культивації, 
ролі елементів живлення та ефективної переробки цукрових буряків. Окрема увага буде приділена підвищенню рентабельності виробництва та 
впровадженню інновацій у практику агропідприємств.

.З питань реєстрації: +380674708206, o.gumenuyk@uacouncil.org

Конференція

Позицію промисловців підтримує і 
керівництво Чехії. Прем’єр-міністр країни 
Андрей Бабіш вже звернувся до інституцій 
ЄС із закликом:

–  Обмежити вартість квот на викиди в 
межах ETS.

–  Відкласти впровадження другої фази 
системи торгівлі викидами.

–  Переглянути схеми торгівлі вуглецем 
задля зниження цін на енергоносії.

Чому це важливо для Moravia Steel?
Цього року група, яка є основним 

акціонером заводу Třinecké železárny, 
очікує на суттєве зменшення безкоштовних 
квот. У поєднанні з витратами на 
декарбонізацію це створює критичне 
навантаження на бюджет компанії.

ЄВРОПЕЙСЬКА МЕТАЛУРГІЯ ПІД ЗАГРОЗОЮ: MORAVIA STEEL ВИМАГАЄ 
ПЕРЕГЛЯДУ «ЗЕЛЕНОЇ УГОДИ»

Голова правління чеської компанії 
Moravia Steel Петр Попелар виступив із 
критикою поточної екологічної політики 
Євросоюзу. За його словами, без негайного 
перегляду «Зеленої угоди» та системи 
торгівлі викидами (ETS 1), регіон ризикує 
втратити власне виробництво сталі та 
стати повністю залежним від імпорту, пише 
gmk.center.

Ключові вимоги та проблеми галузі
Петр Попелар виділив три критичні 

аспекти, які потребують змін:
–  Реформа системи ETS: Потрібно 

зупинити різке скорочення безкоштовних 
квот. Крім того, СЕО закликав усунути 
з ринку спекулянтів, які не мають 
відношення до промисловості, але 

маніпулюють цінами на викиди.
–  Єдина енергетична політика: 

Рішення щодо енергетики не мають 
залишатися на розсуд національних 
урядів. Відсутність спільного європейського 
підходу створює нерівні умови для 
виробників у різних країнах блоку.

–  Фінансовий тиск: Поєднання високих 
цін на енергоносії та фінансово вимогливих 
екологічних заходів робить виробництво 
сталі в ЄС нерентабельним. “Ми готові 
до екологізації та декарбонізації, але 
для цього потрібне покращення ринкової 
ситуації. Сталеливарна промисловість 
не може бути втрачена”, — підкреслив 
Попелар.

Політичний контекст

Поєднання високих цін на енергоносії та фінансово вимогливих екологічних заходів робить виробництво сталі в ЄС нерентабельним
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ДЕРЖРИБАГЕНТСТВО ГОТУЄ МЕЛІОРАТИВНІ СИСТЕМИ ДО ПАВОДКІВ
За даними Черкаського рибоохоронного 

патруля, підготовка до сезону 2026 року ведеться 
паралельно у кількох напрямках. У басейні 
річки Прип’ять ситуація наразі стабільна, 
проте фахівці Північного МУВГ посилили 
моніторинг через прогнозоване потепління 
та льодостав товщиною до 18 см. Головне 
завдання тут — забезпечити справність техніки 
для безаварійного пропуску весняної повені.

На півдні Одещини акцент зміщено на 
нагромадження водних ресурсів та підготовку 
до зрошення. Спеціалісти Кілійського МУВГ 
проводять розчищення Татарбунарської 
зрошувальної системи від чагарників, що 

дозволить каналам працювати на повну 
потужність. Водночас в Ізмаїльському 
УВГ скористалися підйомом рівня води 
в Дунаї: для самопливного наповнення 
водосховищ Катлабух та Саф’яни, а також 
Старонекрасівських плавнів, було оперативно 
відкрито шлюз-регулятор «Громадський».

Окрім роботи з водоймами, триває технічне 
обслуговування насосно-силового обладнання. 
Фахівці наголошують, що своєчасна підготовка 
інфраструктури дозволить уникнути критичних 
ситуацій під час паводків та гарантувати 
стабільне водопостачання фермерам протягом 
усього поливного сезону 2026 року.

БІЛЯ АРГЕНТИНИ ЗНЯЛИ ОДНУ З НАЙРІДКІСНІШИХ МЕДУЗ СВІТУ
Наукова сенсація в Атлантиці: дослідники 

зустріли рідкісну медузу-гіганта
Під час наукової експедиції біля 

узбережжя Аргентини вченим вдалося 
зафіксувати одного з найбільш невловимих 
мешканців океану — Stygiomedusa gigantea. 
Ця глибоководна медуза вражає своїм 
«інопланетним» виглядом та колосальними 
розмірами.

Унікальні кадри на глибині
Зустріч відбулася на глибині близько 250 

метрів. Зафіксувати хижака вдалося завдяки 
високотехнологічній підводній камері, 
запущеній з борту науково-дослідного судна 
Falkor.

Характеристики Stygiomedusa gi-
gantea:

–  Довжина щупалець: може сягати 10 

метрів.
–  Діаметр купола: близько 1 метра.
–  Колір: характерний темний, майже 

багряно-чорний відтінок, що допомагає 
маскуватися у темних водах.

Чому ця знахідка така важлива?
Фахівці Інституту океанології Шмідта 

наголошують, що Stygiomedusa gigantea — 
справжній привид океану.

За останні 100 років людство бачило цю 
істоту лише близько 100 разів.

Вона мешкає у малодосліджених 
глибоководних шарах, куди сонячне світло 
майже не проникає.

«Кожна така зустріч — це безцінний 
матеріал для біологів, адже ми досі знаємо 
про життя на глибині менше, ніж про 
поверхню Марса», — зазначають дослідники.

В УКРАЇНІ СТАРТУВАВ ПРИЙОМ ЗАЯВОК НА АГРОГРАНТИ-2026
Як повідомляє аналітична платформа 

EastFruit з посиланням на Міністерство 
економіки, довкілля та сільського господарства, 
з лютого 2026 року в Україні офіційно 
розпочався прийом заявок на отримання 
державних грантів. Загальний бюджет 
програми на цей рік перевищує 400 млн грн: 
235 млн грн призначено для садівництва 
та ягідництва, а 220 млн грн — на розвиток 
тепличних господарств. Подати заявку можна 
максимально зручно — через портал «Дія».

За словами заступника міністра Тараса 
Висоцького, програма має на меті підтримку 
саме малих і середніх виробників. Умови є 
досить лояльними: держава компенсує до 
50% вартості проєкту, а для підприємств 
на прифронтових територіях — до 80%. На 

створення садів можна отримати до 400 тис. 
грн за гектар (максимум 10 млн грн), а на 
будівництво теплиць — від 2 до 7 млн грн. 
Важливою умовою є обов’язкове підведення 
системи поливу, що гарантуватиме стабільний 
врожай попри кліматичні зміни.

Особливий пріоритет цього року надається 
релокованому бізнесу та підприємствам 
на деокупованих територіях. Держава 
прагне допомогти фермерам відновити 
втрачені потужності та зберегти робочі місця. 
Враховуючи, що програма успішно працює з 
2022 року, вона вже довела свою ефективність, 
створивши десятки нових господарств, які 
наповнюють внутрішній ринок якісною 
українською продукцією з високою доданою 
вартістю.

використання ядерної енергії. Новий 
законопроєкт пропонує перетворити 
рішення про накладення штрафів на 
повноцінні виконавчі документи. У разі 
добровільної несплати штрафу суб’єктом 
ядерної діяльності, документ автоматично 
підлягатиме примусовому виконанню 
через органи державної виконавчої служби. 
Це має значно посилити контроль за 
дотриманням норм радіаційної безпеки. 
Важливо зазначити, що загальна тенденція 
до екологізації економіки відбувається на 
тлі складної динаміки у суміжних секторах. 
Так, у сільському господарстві на кінець 
2025 року баланс обсягів реалізованої 
продукції у межах ЄС зафіксовано на рівні 
5%, що свідчить про необхідність подальшої 
адаптації українських стандартів до вимог 
європейського ринку.

УРЯД ПОСИЛЮЄ ЕКОЛОГІЧНІ СТАНДАРТИ ТА КОНТРОЛЬ У СФЕРАХ 
УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ

Кабінет Міністрів України затвердив 
Порядок виконання цільових показників 
для відходів будівництва та знесення, що є 
черговим кроком у реалізації закону «Про 
управління відходами». Про це повідомив 
представник ВРУ у КМУ Тарас Мельничук. 
Нові правила зобов’язують власників 
будівельних відходів, які подають відповідні 
декларації, забезпечувати підготовку 
матеріалів до повторного використання, 
рециклінгу або зворотного заповнення. 
Розрахунок цільових показників тепер стане 
обов’язковим елементом Планів управління 
відходами для підприємств та установ. 
Це рішення спрямоване на зменшення 
обсягів захоронення залишків бетону, цегли 
та інших конструкцій, перетворюючи їх 
на ресурс для подальшого відновлення 
інфраструктури.

Паралельно уряд деталізував 
механізми закону «Про інтегроване 
запобігання та контроль промислового 
забруднення». Зокрема, затверджено 
Методику розрахунку оцінки відступу, 
яка дозволяє підприємствам обґрунтувати 
відтермінування досягнення гранично 
допустимих викидів, встановлених у 
висновках найкращих доступних технологій 
(НДТМ). Ключовим чинником тут виступає 
«критерій непропорційно високої вартості»: 
оператор установки може отримати відступ, 
якщо витрати на впровадження новітніх 
методів очищення значно перевищують 
умовну екологічну вигоду. Така вигода 
розраховується на основі потенційного 
відшкодування збитків для атмосфери та 
водних об’єктів.

Законодавчі зміни торкнулися і сфери 

Уряд запроваджує нові правила переробки будівельних відходів

ТЕПЕР ШКОЛА НЕ ЗМОЖЕ ВІДМОВИТИ В ІНКЛЮЗИВНОМУ НАВЧАННІ
З 1 серпня 2026 року в Україні набирає 

чинності оновлений Порядок організації 
інклюзивного навчання, який суттєво 
розширює права дітей з особливими 
освітніми потребами (ООП), пише Osvi-
ta.ua. Згідно з новими нормами, заклади 
загальної середньої освіти більше не мають 
права відмовляти у створенні інклюзивного 
класу, якщо батьки подали хоча б одну заяву 
для дитини, що потребує другого-п’ятого 
рівня підтримки. Це рішення покликане 
забезпечити безбар’єрний доступ до освіти 
та гарантувати, що кожна дитина зможе 
навчатися за місцем проживання, незалежно 
від складності її освітніх потреб.

Важливим аспектом оновленого Порядку 
є чітке нормування кількості учнів з ООП в 
одному класі. У звичайний час інклюзивний 
клас може приймати не більше трьох 
таких осіб, причому діє сувора градація за 
складністю підтримки: лише один учень 
четвертого або п’ятого рівня, двоє — третього, 
або троє — другого рівня. Проте на період 
дії воєнного стану ці норми дещо розширені: 
дозволяється навчання до 2 дітей найвищих 
рівнів підтримки або до 5 дітей другого чи 
третього рівнів в одному класі. Це дозволяє 
гнучко реагувати на виклики, коли відкриття 
додаткових класів у громаді є технічно 
неможливим.
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Графік поставок: Наступні танкери 
з паливом очікуються вже у лютому та 
березні.

«Ми системно працюємо над тим, 
щоб українські споживачі були з газом, 
попри будь-які виклики. Співпраця 
з міжнародними партнерами — це 
фундамент нашої стійкості цієї зими», — 
зазначають у НАК «Нафтогаз України».

Залучення LNG-терміналів Польщі та 
інших європейських партнерів залишається 
ключовим елементом інтеграції України до 
європейського енергетичного ринку.

Україна успішно розпочала сезонний 
імпорт зрідженого природного газу (LNG) 
зі США. Перша партія обсягом майже 
100 млн куб. м уже надійшла завдяки 
стратегічному партнерству НАК «Нафтогаз 
України» та польської групи ORLEN, пише 
“Міненерго”.

Значення для енергосистеми
Цей ресурс є критично важливим для 

підтримання стабільності в умовах зимових 
піків споживання та постійних загроз для 
інфраструктури:

Еквівалент споживання: Отриманого 

газу достатньо, щоб забезпечити 
теплом та енергією близько 700 тисяч 
домогосподарств протягом місяця.

Енергонезалежність: Постачання 
дозволяє диверсифікувати джерела енергії 
та зменшити ризики в умовах російських 
атак на енергосистему.

Плани на 2026 рік
Україна продовжує нарощувати темпи 

диверсифікації енергоресурсів:
Загальний обсяг: Протягом року 

планується імпортувати до 1 млрд куб. м 
американського LNG.

Отриманого газу достатньо, щоб забезпечити теплом та енергією близько 700 тисяч домогосподарств протягом місяця

ПЕРША ПАРТІЯ АМЕРИКАНСЬКОГО ГАЗУ НАДІЙШЛА В УКРАЇНУ У 2026 
РОЦІ 

ЄВРОПАРЛАМЕНТ ЗАТВЕРДИВ НОВУ ПРОМІЖНУ ЦІЛЬ СКОРОЧЕННЯ 
ВИКИДІВ НА 90% ДО 2040 РОКУ

Європейський парламент 
зробив рішучий крок до кліматичної 
нейтральності, проголосувавши за внесення 
змін до Кліматичного закону ЄС. Нове рішення 
встановлює юридично обов’язкову проміжну 
ціль: скорочення чистих викидів парникових 
газів (GHG) на 90% до 2040 року порівняно з 
рівнем 1990 року. Цей крок є ключовим етапом 
на шляху до повної декарбонізації континенту 
до 2050 року. За документ проголосували 413 
депутатів, що свідчить про широку підтримку 
стратегії «Зеленого курсу», попри складну 
економічну ситуацію.

Оновлене законодавство передбачає 
значну гнучкість для країн-членів у досягненні 
поставлених цілей. Зокрема, з 2036 року до 5% 
скорочення викидів можна буде забезпечити 
за рахунок високоякісних міжнародних 
вуглецевих кредитів від країн-партнерів. 
Також дозволено використовувати внутрішнє 

постійне видалення вуглецю для компенсації 
викидів у секторах, де декарбонізація є 
технічно складною. Важливим пунктом стало 
перенесення запуску системи ETS2, яка 
охоплюватиме будівлі та дорожній транспорт, з 
2027 на 2028 рік, щоб дати бізнесу більше часу 
на адаптацію.

Єврокомісія кожні два роки проводитиме 
ретельний аналіз прогресу, враховуючи 
новітні наукові дані та стан промислової 
конкурентоспроможності Союзу. Особлива 
увага приділятиметься цінам на енергоносії 
та їхньому впливу на домогосподарства 
і підприємства. Якщо аналіз покаже 
загрозу соціальній єдності чи економічному 
процвітанню, Комісія матиме право 
запропонувати коригування цілей або 
запровадити додаткові заходи підтримки. 
Тепер документ має бути остаточно схвалений 
Радою ЄС, після чого він набуде чинності.

Кліматичний закон ЄС запроваджує гнучкі механізми та міжнародні вуглецеві кредити для держав

Для України як одного з провідних 
постачальників ріпаку на ринок ЄС ці 
зміни є стратегічно важливими. Попри 
загальну економічну невизначеність 
початку 2026 року, український 
агросектор демонструє готовність до 
викликів: наприклад, ділові очікування 
підприємств сільського господарства 
щодо зростання витрат на виробництво 
залишаються збалансованими, що 
вказує на адаптивність галузі до світових 
екологічних трендів. Переорієнтація 
європейського ринку біопалива на ріпакову 
олію може стати додатковим стимулом для 
вітчизняних експортерів посилити свої 
позиції, одночасно впроваджуючи суворіші 
стандарти сталого землекористування.

ЄС ВІДМОВИТЬСЯ ВІД ПАЛЬМОВОЇ ТА СОЄВОЇ ОЛІЇ В БІОПАЛИВІ ДО 
2030 РОКУ

Європейська комісія офіційно 
представила проєкт змін до Делегованого 
регламенту, що закладає основу для 
повної відмови від використання 
біопалива на основі пальмової та соєвої 
олії до 2030 року, інформує UkrAgroCon-
sult. Головною причиною такого рішення 
стали результати звіту від 20 січня 2026 
року, які підтвердили високий ризик 
непрямої зміни землекористування (iLUC). 
Виробництво цих культур часто веде до 
вирубки первинних лісів та знищення зон 
із високими запасами вуглецю. За новими 
правилами, вже у 2025 році частка такого 
палива у квотах має скоротитися до 71,4%, а 
до 2029 року — до мінімальних 14,3%, після 
чого його використання для виконання 

екологічних зобов’язань компаніями ЄС 
стане неможливим.

Ця ініціатива спрямована на 
уніфікацію енергетичної політики в межах 
усього Співтовариства, оскільки такі країни 
як Німеччина, Франція та Нідерланди 
вже виключили пальмову олію зі своїх 
програм. У новій енергетичній реальності 
єдиною допустимою рослинною олією з 
культивованої сировини для виконання 
квот може залишитися ріпакова. Це 
відкриває значні перспективи для аграріїв, 
що спеціалізуються на вирощуванні ріпаку, 
адже попит на нього як на найбільш 
екологічно безпечну альтернативу серед 
традиційних олійних культур у Європі 
стабільно зростатиме.

Брюссель уніфікує правила використання рослинних олій в енергетиці
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 39802, Полтавська обл., місто Горішні Плавні, ВУЛИЦЯ 

БУДІВЕЛЬНИКІВ, будинок 16
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні 
альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.
Планованою діяльністю передбачається Реконструкція виробничих 

споруд кар’єру ПРАТ «Полтавський ГЗК», що розробляє Горішнє-Плавнинське 
та Лавриківське родовища залізистих кварцитів по вул. Будівельників, 16, 
м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської області. Загальна 
площа родовищ складає 1015,2 га. Розробка родовищ здійснюється відкритим 
способом – кар’єром – із застосуванням комбінованого автомобільного та 
залізничного транспорту та із розміщенням розкривних порід у зовнішні 
відвали на західному та східному бортах кар’єру. Розробка родовищ 
виконується до позначки горизонту мінус 630 м. Метою планованої діяльності 
є подальша експлуатація кар’єру і відвалів на період з 2025 року до кінця 
розробки Горішнє-Плавнинського та Лавриківського родовищ залізистих 
кварцитів з врахуванням розширення існуючих меж кар’єру з максимально 
повним вилученням корисної копалини. тел.: + 38 (05348) 75700.

Технічна альтернатива 1.
Кар’єр ПРАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» відпрацьовується за транспортною 

системою розробки із поглибленням до горизонту мінус 630 м та розносом 
бортів кар’єру в північному, південнозахідному та східному напрямках 
із застосуванням вже існуючої системи розробки та схеми механізації 
кар’єру. Підготовка гірських порід до їх виймання здійснюється шляхом 
їх дроблення буровибуховим способом. Навантаження гірничої маси 
здійснюється екскаваторами безпосередньо в автомобільний транспорт. Після 
навантаження в автомобільний транспорт розкрив транспортується в зовнішні 
автомобільні відвали і на автомобільно-залізничні перевантажувальні 
пункти. На перевантажувальних пунктах виконується навантаження 
розкриву кар’єрними екскаваторами ЭКГ-10 в залізничний транспорт з 
транспортуванням розкриву в перший ярус відвалу Західний (північно-західна 
частина). Укладання порід розкриву здійснюється за допомогою екскаватору 
ЭКГ-6,3-УС. Руда транспортується на екскаваторні перевантажувальні 
пункти де виконуються навантаження кар’єрними екскаваторами ЭКГ-10 
в залізничний транспорт і далі залізничним транспортом транспортується 
на переробний комплекс. Обсяги гірничої маси, які вилучаються з контурів 
кар’єру за весь період його відпрацювання (до 2066 року) складуть 1 527 млн 
м3. В процесі реалізації Технічної альтернативи №1 здійснюється додатковий 
землевідвід на відвалі Східний, площа якого складає 235,46 га Загальна 
площа відвалу Східний з урахуванням додаткового земельного відводу складе 
1 237 га.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядається транспортування 

розкриву до Західного відвалу виключно автомобільним транспортом, 
а навантаження руди на перевантажувальних пунктах дизельними 
навантажувачами Komatsu WA800 та KomatsuWA900.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні
3.1  Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності.
Горішньоплавнівська міська територіальна громада, Пришибська 

сільська територіальна громада, Кременчуцького району, Полтавської області
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні.
Горішнє-Плавнинське та Лавриківське родовища залізистих кварцитів, 

розташовані в м. Горішні Плавні Кременчуцького району Полтавської 
області. Об’єкти комбінату знаходяться на промисловому майданчику, який 
розташований на лівому березі р. Дніпро в 20 км на схід від м. Кременчук 
і в 90 км на захід від м. Полтава. У межах родовищ знаходиться гірничий 
відвід з чинним кар’єром. Площа проекції гірничого відводу становить 1307,06 
га. Для ліквідації дефіциту відвальних ємностей, який виникає в процесі 
відпрацювання кар’єру, передбачається здійснити розширення відвалу 
Східний, що потребує додаткового відчуження земель в кількості 235,46 га.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Кременчуцький р-н Горішні Плавні. 
Територіальні альтернативи планованої діяльності не розглядаються у 

зв’язку з тим, що видобування корисної копалини проводитиметься в межах 
Горішнє-Плавнинського та Лавриківського родовища залізистих кварцитів.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету і поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в 
районі, забезпечення сировиною металургійних заводів, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

ПРАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ» 
введений в експлуатацію в 1970 році. Комбінат має повний технологічний 
цикл від видобутку руди до виробництва залізорудних окатків – підготовленої 
сировини для металургійних заводів. Сировинною базою комбінату є 
Горішнє-Плавнинсько-Лавриківська ділянка надр (Горішнє-Плавнинське 
і Лавриківське родовища) залізистих кварцитів. Корисна копалина 
представлена залізистими кварцитами підсвіти К22, пачки К231 та К233. 
Залізисті кварцити розділені на два типи – магнетитові і кумінгтоніт-
магнетитові. Виробнича діяльність здійснюється в межах чинного земельного 
відводу ПРАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК», визначеного на підставі Державних 
актів на право користування землею, договорів оренди земельних ділянок. 
Кар’єр ПРАТ «ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК» відпрацьовується за транспортною 
кмбінованою системою розробки. Розкривні породи розміщуються в зовнішні 
Західні та Східні відвали, а також використовуються для підтримки 
і будівництва транспортних комунікацій в кар’єрі та для створення і 
нарощування дамб хвостосховища. Площа кар’єру станом на 2025 рік складає 
638 га. Площа кар’єру у відпрацьованому вигляді складє близько 903 га. Існуючі 
відвали Західний та Східний є зовнішніми відвалами, розташованими на 
західному, східному та північному бортах кар’єру. Передбачається зміна меж 
кар’єру у відпрацьованому вигляді, збільшення запасів руди і, як наслідок, 
розкривних порід в контурі кар’єру. У зв’язку з цим, постає питання дефіциту 
наявних відвальних ємностей. Після формування північної частини кар’єру 
у кінцевому положенні та доопрацювання балансових запасів на ділянці 
Північна Лавриківка передбачається формування внутрішнього відвалу на 
цій ділянці. Після 2059 року, коли буде повністю відсипано внутрішній відвал 
до денної поверхні, позначка +66 м., передбачається введення в експлуатацію 
нового відвалу- відвал Об’єднаний. Територіально відвал буде розташовано 
на півночі кар’єру, на землях утворених в процесі засипки ділянки кар’єру 
Північна Лавриківка. Річна продуктивність кар’єру по основній руді К22 – 
18,0 млн. т. Запланований термін експлуатації кар’єра, з урахуванням періоду 
згасання гірничих робіт, складе 40 рік, до 2066 року (враховуючи заплановану 
річну продуктивність по основній руді К22 і експлуатаційні запаси в 
проектному контурі кар’єру). Режим роботи – цілорічний при безперервному 
робочому тижні в дві зміни по 12 годин. Виробництво масових вибухів згідно 
річних графіків проведення вибухових робіт відповідно до  робочих паспортів, 
розроблених на підприємстві.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-
допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, 
санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, управління 
відходами, тощо: 

–  розробка родовища в межах розвіданих затверджених і апробованих 
запасів; 

–  здійснення постійного контролю технічного стану механізмів та 
транспорту при розробці родовища; 

–  додержання параметрів системи гірничих робіт; 
–  систематичний геологомаркшейдерський контроль за прийнятою 

системою розробки; 
–  зберігання відходів та передача їх спеціалізованим організаціям, вивіз 
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на полігон побутових відходів у відповідності до санітарногігієнічних вимог та 
природоохоронного законодавства; 

–  викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря; забір 
та використання води, скидання зворотних вод у водні об’єкти повинні 
здійснюватися за наявності дозволу на спеціальне водокористування; 

–  виконання вимог щодо раціонального використання природних 
ресурсів та охорони надр; 

–  радіологічний контроль видобутої сировини; 
–  виконання правил протипожежної безпеки.
щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 аналогічні 

альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
–  дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; - санітарно-

гігієнічні обмеження
–  допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
–  дотримання технологій, передбачених Проектом розробки родовища; 
–  вжиття заходів для запобігання пилоутворення в літній період року; 
–  складування знятого родючого шару ґрунту для використання 

при відновленні порушених гірничими роботами земель, згідно Проекту 
рекультивації; 

–  вжиття заходів, направлених на запобігання аварій, обмеження і 
ліквідація їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

щодо технічної альтернативи 2.
аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
До майданчика планованої діяльності запроектовані під’їзні дороги, 

передбачено облаштування території. Додаткового еколого-інженерного 
захисту не потрібно.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: клімат і мікроклімат 
– процес розробки родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, 
вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди 
яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості; 
геологічне середовище – вплив на геологічне середовище обмежується площею 
родовища та глибиною розробки корисної копалини; повітряне середовище 
– викиди забруднюючих речовин під час проведення розробки родовища, 
розвантажувально-навантажувальних робіт, під час роботи двигунів 
кар’єрної техніки і транспорту та їх обслуговування, буро-вибухових робіт; 
водне середовище – вплив на водні ресурси шляхом використання технічної 
води на виробничі потреби при видобутку корисної копалини; ґрунти – 
утворення відходів та подальше управління з ними; земельні ресурси – в ході 
видобутку сировини заплановане виконання технічного і біологічного етапів 
рекультивації. Передбачені рішення управління відходами відповідають 
природоохоронному законодавству України, вплив відходів на довкілля 
припустимий; шумове забруднення – вплив пов’язаний з роботою двигунів 
кар’єрної техніки і транспорту та їх обслуговування; природно-заповідний 
фонд – в межах родовища території та об’єкти природнозаповідного фонду 
відсутні; рослинний та тваринний світ – присутність людей та обладнання 
на технологічних майданчиках; навколишнє соціальне середовище – 
вплив на місцеву економіку (забезпечення потреб місцевої промисловості 
у сировині виробництва будівельної галузі, створення нових робочих місць 
для населення, відрахування податків до місцевого бюджету); навколишнє 
техногенне середовище – пам’ятки архітектури, історії і культури, зони 
рекреації, культурного ландшафту та інші елементи техногенного середовища 
в зоні впливу об’єкту відсутні.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічні до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-захисної зони та рівня шуму на межі житлової 

забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на 
площі понад 150 гектарів;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 

довкілля.
Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного

впливу, іншої інформації;
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки 

впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом 
п’ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим 
органом поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок 
громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій. 

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони 
будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані 
суб’єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). 
Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують 
свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під 
час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати 
повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і 
пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної 

планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського 
господарства України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008 м. Київ, вул. М.Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 
206-31-50, Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}
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межах родовища території та об’єкти природно-заповідного фонду відсутні; 
рослинний та тваринний світ – присутність людей та обладнання в межах 
ліцензійної площі родовища; навколишнє соціальне середовище – вплив на 
місцеву економіку (забезпечення потреб місцевої промисловості у сировині 
виробництва будівельної галузі, створення нових робочих місць для населення, 
розвиток інфраструктури району, відрахування податків до місцевого та 
державного бюджету); навколишнє техногенне середовище – вплив не 
передбачається. В період експлуатації родовища порушення експлуатаційної 
надійності та безпеки прилеглих техногенних об’єктів не спостерігатиметься.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технологічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9.  Належність планованої діяльності до першої чи другої 
категорії видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 
на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити 
відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
15 Кар’єри та видобування корисних копалин відкритим способом Кар’єри 

та видобування корисних копалин відкритим способом, їх перероблення чи 
збагачення на місці на площі понад 25 гектарів або видобування торфу на 
площі понад 150 гектарів;”

10.  Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11.  Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з ОВД, у відповідності із п.2 ст.6 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12.  Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності;
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 

будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що

враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту;
врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 

провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження 
планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення 
про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на 
довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій 

процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, 
а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом 
господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських 
слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13.  Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер 
справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

14.  Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15.  Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України , 
01008, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40, 206-31-50, Головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 

та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

1.  Планована діяльність
Продовження геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 

досліднопромислової розробки родовищ з подальшим видобуванням нафти і 
газу (промислова розробка родовищ) та спорудження (буріння) свердловин 
Колонтаївської площі згідно спеціального дозволу на користування надрами 
№4809 від 14.12.2016 року. Метод розробки родовища – на виснаження, 
режим – нафтовий і газовий. Кінцева продукція – газ природний, нафта, 
конденсат. Роботи по провадженню планованої діяльності буде здійснювати 
філія Газопромислове управління «Шебелинкагазвидобування» 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування». Контактний номер 
телефону: (044) 461 29 72.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2.  Суб’єкт господарювання

  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

15488

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “УКРГАЗВИДОБУВАННЯ” 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-

1.  Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04107, місто Київ, вул.Половецька, будинок 2/24, офіс б/н 

380667261560
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2.  Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність полягає у видобуванні корисних копалин - пісків 

Деснянсько-верхнього родовища площею 66,86 га. Корисна копалина на 
родовищі представлена піском. Контактний номер телефону: тел.+38(066)-726-
15-60; e-mail: tovtend@gmail.com

Технічна альтернатива 1.
Деснянське-верхнє родовище знаходиться на відстані на відстані 11-18 км 

від впадіння в р.
Дніпро, 1,5 км на південь від с. Новосілки. Гідрогеологічні та гірничо-

геологічні умови Деснянсько-верхнього родовища сприятливі для 
відпрацювання корисної копалини відкритим способом - гідромеханізованим 
способом, підводним кар’єром у зв’язку з обводненістю корисної копалини. 
Система розробки прийнята суцільна, гідромеханізована, транспортна з 
паралельним просуванням фронту робіт. Кількість видобувних уступів – 1, 
при використанні наявної техніки. Відокремлення від масиву корисних 
копалин проводиться гідромеханізованим способом за допомогою земснарядів 
з дизельним приводом з подальшим навантаженням на баржі споживачів або 
тимчасові карти намиву (тимчасові наземні склади) на території Зазимської 
СТГ.

Технічна альтернатива 2.
В якості технічної альтернативи 2 розглядається метод розробки 

за допомогою плавучих земснарядів з електричним приводом. Інші 
характеристики аналогічні технічній альтернативі 1.

3.  Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Київська обл. Броварський р-н.
Київська обл. Вишгородський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Пірнівська сільська територіальна громада і Вишгодська міська 
територіальна громада Вишгородського району та Зазимська сільська 
територіальна громада Броварського району Київської області.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Київська обл. Броварський р-н.
В адміністративному відношенні Деснянське-нижнє родовище 

розташоване на територіях Пірнівської сільської територіальної громади 
Вишгородського району, Вишгодської міської територіальної громади 
Вишгородського району та Зазимської сільської територіальної громади 
Броварського району Київської області на відстані 11-18 км від впадіння в р. 
Дніпро та 1,5 км на південь від с. Новосілки.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Київська обл. Броварський р-н.
Територіальна альтернатива 2 планованої діяльності не розглядається у 

зв’язку з тим, що видобування корисної копалини проводитиметься в межах 
ліцензійної площі Деснянськоверхнього родовища.

4.  Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш 

важливим із соціальноекономічних факторів є можливість поповнення 
місцевого бюджету та державного бюджету (в т.ч. сплати рентної плати за 
користування надрами) і поліпшення загальної соціальноекономічної ситуації 
в районі, забезпеченні сировиною галузь будівництва, зайнятості місцевого 
населення та працівників.

5.  Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг 
виробництва тощо).

ТОВ «ТЕНД» планує здійснювати діяльність відповідно до Спеціального 
дозволу на користування надрами №5310 від 13.01.2011 р. Площа Деснянсько-
верхнього родовища становить 66,86 га. Корисна копалина родовища 
представлена алювіальним обводненим піском четвертинного віку заплавної 
рівнини р. Десна. Пісок світло-сірий, у верхній частині покладу нерідко 
жовтуватий, дрібний, дуже дрібний і тонкий алювіальний обводнений 
заплавної рівнини р. Десна сучасного віку. Поклад корисної копалини 
характеризується пластоподібною формою, залягає субгоризонтально, має 
складну будову з незакономірним розповсюдженням піску різного зернового 
складу. Протоколом №5939 Державної комісії України по запасах корисних 
копалин від 02.10.2025 р. станом на 01.07.2025 р. затверджені балансові 
запаси піску в кількості 2628 тис. м3, з них: С1 – 2628 тис. м3. Підраховані 

запаси піску залягають нижче рівня води в р. Десна (горизонт з абсолютними 
відмітками плюс 79,6-91,8 м) на глибинах від 0,0 до 8,2 м, потужність піску в 
контурі підрахунку запасів родовища змінюється від 2,8 до 15,0 м (середня 9,7 
м). Підошва розрахунку запасів покладу піску прийнята такою, що відповідає 
горизонту з абсолютною відміткою +76,8 м. Породи розкриву в межах 
родовища відсутні. Підстилаючою породою є подібний корисній копалині 
пісок, що залягає нижче дна проектованого кар’єру і в районі родовища 
характеризується розкритою потужністю 38 м. Корисна копалина відноситься 
до І класу будівельних матеріалів і може використовуватись для всіх видів 
будівництва без обмежень згідно з НРБУ-97/Д-2000. За складністю геологічної 
будови родовище відноситься до групи родовищ дуже складної геологічної 
будови (3 група) у відповідності до Класифікації запасів і ресурсів державного 
фонду надр, за ступенем підготовленості родовища до промислового освоєння 
– підготовлене до розробки. Річна продуктивність кар’єру з видобування 
корисної копалини – 671,1 тис. м3 по гірничій масі. Режим роботи – 273 днів на 
рік в дві зміни по 8 годин зміна.

6.  Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються 

згідно законодавства України з дотриманням нормативів гранично-
допустимих рівнів екологічного навантаження на природне середовище, 
санітарних нормативів на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження 
з відходами, тощо: - розробка родовища в межах розвіданих затверджених; - 
здійснення постійного контролю технічного стану механізмів та транспорту 
при розробці родовища; - додержання параметрів системи гірничих робіт; - 
систематичний геолого-маркшейдерський контроль за прийнятою системою 
розробки; - тимчасове зберігання відходів та передача їх спеціалізованим 
організаціям на подальше управління у відповідності санітарно-гігієнічних 
вимог та природоохоронного законодавства; - викиди від стаціонарних джерел 
повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря; - виконання вимог щодо раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр; - радіологічний контроль видобутої 
сировини; - виконання правил протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
–  дотримання нормативного розміру санітарно-захисної зони; - санітарно-

гігієнічні обмеження
–  допустимі рівні звуку (дБА).
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7.  Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
–  дотримання технологій, передбачених Проєктом розробки родовища; 
–  вжиття заходів для запобігання забруднення акваторії річки при 

розробці родовища; 
–  вжиття заходів, направлених на запобігання аварій, обмеження і 

ліквідація їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.
щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Родовище розробляється, тому додаткового еколого-інженерного захисту 

не потребує.
щодо територіальної альтернативи 2.
Територіальна альтернатива не розглядалася.

8.  Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу планованої діяльності на 

довкілля розглядатимуться для наступних компонентів: клімат і мікроклімат 
– процес розробки родовища не є діяльністю, що має значні виділення тепла, 
газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди яких 
можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості; геологічне 
середовище – вплив на геологічне середовище обмежується площею родовища 
та глибиною розробки корисної копалини. Передбачені рішення управління 
відходами відповідають природоохоронному законодавству України; 
повітряне середовище – викиди забруднюючих речовин під час проведення 
розробки родовища, розвантажувально-навантажувальних робіт, під час 
роботи двигунів кар’єрної техніки і транспорту; водне середовище – процес 
розробки родовища створює тимчасову каламутність поверхневих вод річки, 
що може призвести до тимчасового локального погіршення якості води у 
річці; хімічне і мікробне забруднення поверхневих вод і водоносних горизонтів 
не прогнозується; господарсько-побутові води в гідрографічну мережу не 
скидаються; шумове забруднення – вплив пов’язаний з роботою кар’єрної 
техніки і транспорту та їх обслуговування; природно-заповідний фонд – в 

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

16369
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕНД», 45300006
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НОВІ ПРАВИЛА БЕЗВІЗУ: КОЛИ В’ЇЗД ДО ЄС ДЛЯ УКРАЇНЦІВ СТАНЕ 
ПЛАТНИМ

З кінця 2026 року процедура перетину 
кордону з країнами Європейського Союзу 
для громадян України зазнає суттєвих 
змін. Традиційного закордонного паспорта 
більше не буде достатньо для безвізового 
в’їзду — Європа впроваджує систему 
ETIAS (European Travel Information and 
Authorisation System). Це автоматизована 
система попередньої перевірки безпеки, яка 
вимагатиме від мандрівників отримання 
спеціальної авторизації перед початком 
подорожі. Головною зміною є запровадження 
обов’язкового адміністративного збору, який, 
за офіційними даними, становитиме 20 євро 
(приблизно 1016 грн) за кожну подану заявку. 

Процес отримання дозволу ETIAS має 
індивідуальний характер: кожен мандрівник, 
незалежно від віку чи мети поїздки, повинен 
подавати анкету та сплачувати збір окремо. 
Групові або сімейні заявки правилами 
системи не передбачені. Важливою 
особливістю є те, що розгляд анкети 
розпочинається лише після підтвердження 
онлайн-платежу, а сам збір не підлягає 
поверненню навіть у разі відмови у в’їзді або 
виявлення помилок у заповнених даних. 
Отриманий дозвіл буде дійсним протягом 
трьох років або до завершення терміну 
дії закордонного паспорта, дозволяючи 
багаторазове відвідування 30 країн Європи, 
включаючи зону Шенгену, Болгарію, Кіпр та 

Румунію.
Запровадження нових фінансових та 

бюрократичних зобов’язань для туристів 
відбувається на тлі загальної економічної 
трансформації 2026 року. Попри додаткові 
витрати на закордонні поїздки, внутрішня 
активність українського бізнесу демонструє 
певні ознаки стабілізації. Зокрема, у 
сільському господарстві станом на початок 

ЄС запроваджує збір для іноземних 
мандрівників

2026 року спостерігається зважений підхід 
до найму персоналу: баланс очікувань 
підприємств щодо зміни кількості працівників 
становив -10%, що свідчить про оптимізацію 
витрат у критичних галузях. Нові правила 
в’їзду до ЄС стануть ще одним фактором, 
який громадянам та компаніям доведеться 
враховувати при плануванні логістики та 
бюджетів у поточному році.

GreenNews

завдяки програмі вакцинації проти HPV, 
запущеній у 2008 році, рівень захворюваності 
на рак шийки матки серед жінок до 30 років 
знизився на 90%.

Регіональні особливості
–  Чоловіки: Куріння залишається 

головним вбивцею майже в усіх країнах.
–  Жінки (розвинені країни): Основний 

ризик — тютюн.
–  Жінки (країни, що розвиваються): 

Головним фактором є інфекції через обмежений 
доступ до вакцинації та діагностики.

Профілактика, вакцинація та здоровий 
спосіб життя — це найефективніша зброя 
проти світової епідемії раку.

ВООЗ: ПОНАД ТРЕТИНІ ВИПАДКІВ РАКУ У СВІТІ МОЖНА ЗАПОБІГТИ

Згідно з масштабним дослідженням 
Міжнародного агентства з вивчення раку 
(IARC), близько 38% нових випадків онкології 
пов’язані з факторами ризику, на які людина 
або держава можуть вплинути. У 2022 році 
це склало понад 7,6 мільйона випадків із 20 
мільйонів зафіксованих.

Топ-5 факторів ризику розвитку 
онкології

Дослідники проаналізували 30 різних 
чинників і виділили п’ятірку найбільш 
критичних:

Тютюнопаління: Абсолютний лідер. Кожен 
шостий випадок раку у світі спричинений саме 
курінням.

Інфекційні захворювання: Відповідальні 
за 10% усіх діагнозів.

Вживання алкоголю: Спричиняє 4,6% 
випадків у чоловіків та 1,6% у жінок.

Забруднення повітря: Екологічний фактор, 
що впливає на мешканців промислових зон та 
мегаполісів.

Спосіб життя та довкілля: Ожиріння, 
низька фізична активність та вплив 
ультрафіолету.

Вакцинація як щит проти раку
Науковці наголошують: боротьба з 

певними інфекціями — це прямий шлях до 
подолання деяких видів раку.

Успішний кейс: У Великій Британії 

Дослідники проаналізували 30 різних чинників і виділили п’ятірку найбільш критичних

ЯК ОНОВИТИ ДАНІ В ЕСОЗ ТА ЗМІНИТИ ЛІКАРЯ БЕЗ ВІЗИТУ ДО ЛІКАРНІ

Міністерство охорони 
здоров’я України оголосило про успішне 
завершення бета-тестування кабінету 
пацієнта. Відтепер цифрова платформа 
доступна для всіх повнолітніх громадян, а 
також для підлітків віком від 14 до 18 років, які 
мають електронний підпис. Головна перевага 
сервісу — можливість подати декларацію про 
вибір лікаря або оновити персональні дані 
(наприклад, номер телефону) в електронній 
системі охорони здоров’я (ЕСОЗ) повністю 
дистанційно. Це значно спрощує взаємодію з 
медичною системою, позбавляючи пацієнтів 
необхідності стояти в чергах у реєстратурах.

Функціонал кабінету на початковому 
етапі дозволяє переглядати чинні та 
попередні декларації, шукати нових фахівців 
та керувати доступами до своїх персональних 
даних. Важливо зазначити, що доступ до 
повної медичної карти — результатів аналізів, 
електронних рецептів та встановлених 

діагнозів — буде впроваджуватися поступово 
на наступних етапах розвитку системи. 
Користувачі можуть обрати зручний для себе 
інтерфейс: державний е-Кабінет національної 
системи ЕСОЗ або одну з верифікованих 
приватних пацієнтських інформаційних 
систем, які пропонують аналогічний базовий 
набір послуг.

Для входу в систему необхідно пройти 
авторизацію за допомогою електронного 
підпису. Якщо у користувача виникають 
технічні труднощі або виявляються помилки 
в даних (наприклад, дублювання інформації 
чи некоректний РНОКПП), передбачена 
спеціальна технічна підтримка через портал 
допомоги. Оновлений кабінет пацієнта є 
частиною масштабної стратегії цифрової 
трансформації медицини в Україні, що 
робить послуги прозорими, доступними та 
орієнтованими на потреби людини в умовах 
сучасних викликів 2026 року.

В Україні повноцінно запрацював електронний кабінет пацієнта

31-40, 206-31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок 
у галузеві політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія 
Сергіївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна 
особа)

4.  Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на 
довкілля

Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки 
впливу на довкілля з планованої діяльності щодо продовження геологічного 
вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробки 
родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка 
родовищ) та спорудження (буріння) свердловин Колонтаївської площі згідно 
спеціального дозволу на користування надрами №4809 від 14.12.2016 року, 
що видається Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства 
України. Закон України “Про оцінку впливу на довкілля”.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.  Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з 
моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві 
оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, 
що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість 
має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, 
стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі 
в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1  Дата та час: 04.03.2026 12:00;
1  Лінк:  https://mineconomyofukraine.webex.com/mineconomyo-

fukraine-ru/j.php?
MTID=md00035a304a4b2cb613634d6f98b8295 Номер наради: 2783 046 

7435 Пароль:hbPDVPkB278 ;
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, щозабезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита

В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита

В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50, головний спеціаліст відділу інтеграції екологічних оцінок у галузеві 
політики Департаменту екологічної оцінки – Романенко Юлія Сергіївна.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку 
громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього 
оголошення.

8.  Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 385 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9.  Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними 

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в робочі часи у приміщеннях: 
1.  Краснокутська сільська територіальна громада: 62002, Харківська область, 
Богодухівський район, місто Краснокутськ, площа Охтирська, будинок 1. 
Контактна особа – міський голова: Карабут Ірина Олександрівна, e-mail: 
krkut_ps@ukr.net, тел. (05756) 3-23-53; 3-20-26, 050-872-6228.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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його коріння, аби воно не перепліталося з 
зерновими.

Аби бізнес був вдалим, потрібно не лише 
збирати врожаї, а й вдало реалізовувати свою 
продукцію. Фермерське господарство Lundens 
Gard співпрацює з млинами та пекарнями, має 
свій магазин, в якому реалізує власний товар та 
продукцію партнерів.

Цікавий шведський підхід — продаж 
продукції через соціальні мережі за попереднім 
замовленням без традиційних ярмарків.

Консультаційний та науковий підхід
Агроном Андерс Хеймер (Anders Heimer), 

у своїй розповіді зосередився на інтеграції 
дерев, вуглецевому балансі та економіці 
агролісництва. Дослідження включають 
агроекологічну діагностику, аналіз ґрунту, 
врожайності, біорізноманіття, бур’янів, комах і 
грибкових хвороб.

Основні напрями агролісництва
–  Вирощування культур між рядами дерев
–  Використання лісових площ для випасу 

худоби
–  Полезахисні лісосмуги для захисту 

ґрунтів і збереження вологи
Переваги агролісівництва
Екологічні: захист ґрунтів від ерозії, 

покращення структури ґрунту, поглинання 
вуглецю, підвищення біорізноманіття.

Економічні: кілька видів продукції 
(деревина, плоди, корми), зниження витрат, 
диверсифікація доходів.

Екосистемні послуги: продовольство, 
паливо, матеріали; кругообіг поживних 
речовин; біологічний контроль шкідників; 
очищення води; культурна й естетична 
цінність.

Агролісівництво — це не новація, а 
повернення до мудрого господарювання, 
підсиленого сучасною наукою. Поєднання дерев 
і сільськогосподарських культур підвищує 
стійкість агросистем, зберігає природні 
ресурси та створює економічні можливості для 
фермерів.

Майбутнє землеробства — у балансі між 
прибутком і відповідальністю. І, можливо, 
саме агролісництво стане тією моделлю, що 
дозволить зберегти землю для наступних 
поколінь.

АГРОЛІСІВНИЦТВО: ЯК ДЕРЕВА І ПОЛЯ РАЗОМ РЯТУЮТЬ КЛІМАТ

Ексклюзив
У сучасному світі кліматичних змін, 

розвитку науки й технологій людина дедалі 
частіше мислить глобально, спираючись 
не лише на власний досвід, а й на наукові 
дослідження, прогнози, економічну доцільність 
і екологічні принципи. Все більше людей обирає 
свідоме використання природних ресурсів, 
поєднуючи господарювання з дбайливим 
ставленням до природи.

Агролісівництво — це система 
землекористування, за якої дерева 
або чагарники свідомо інтегруються із 
сільськогосподарськими культурами та/
або тваринництвом на одній ділянці. Така 
практика створює екологічну й економічну 
взаємодію, що підвищує стійкість агросистем.

Особистий відступ: пам’ять землі
Готуючи цей матеріал, ловлю себе на думці 

- здається, все це було у наших пращурів ще 100 
років тому, саме до етапу розкуркулення - оця 
любов до землі і бережне ставлення до кожного 
її клаптика. І любов до “вишневих садів” коло 
хати - от тільки у селі моєї бабусі з фруктовити 
деревами не склалося - в дитинстві мені це 
пояснювали невідповідністю грунтів. Певно, 
дорослі вирішили, що говорити про шалені 
податки на фруктові дерева було ще зарано: чи 
то для мого віку, чи то для часу, який минув від 
тих страшних репресуючих законів.

Сьогодні сади знову квітують. Та багатьох 
людей, які їх посадили, уже немає. Землю 
обробляють інші — часто не з любові, а задля 
швидкого прибутку, без думки про майбутнє. 
Вирубування дерев, руйнування екосистем, 
виснаження ґрунтів — усе це залишає слід. 
Хоча варто зазначити: в Україні працює 
багато відповідальних агробізнесів, які 
мислять стратегічно. Хотілося б, щоб і мале 
сімейне фермерство було більш поширеним і 
захищеним.

Вебінар і міжнародний досвід
Ці роздуми навіяні онлайн-вебінаром 

«Практики вирощування озимої пшениці 
в агролісівничих системах: досвід Швеції», 
на якому фермери, науковці та аграрні 
консультанти зі Швеції й України обговорювали 
практичні підходи до впровадження 
агролісівництва.

Захід відбувся в межах проєкту Farm-

Force за підтримки Шведського інституту. 
Учасники — Agroforestry Sweden, Львівський 
національний університет ім. Івана Франка, 
НУБіП України, Шведський університет 
аграрних наук та WWF-Україна — працюють 
над розвитком сталих продовольчих систем і 
агролісівництва.

Інтеграція дерев у поля
Професорка Інгрід Еборн Ingrid Öborn, 

(Шведський університет аграрних наук) 
розповіла про інтеграцію дерев на орних 
землях. Швеція — країна лісів і гір: із 45 
млн га території  - 24 млн займають ліси, а 
сільськогосподарські землі — лише 3 млн га. 
Для порівняння, Україна має величезний 
потенціал завдяки родючим чорноземам.

У Швеції вирощують пшеницю (особливо 
озиму), овес та інші зернові. Однак кліматичні 
зміни, проблеми з водою й екологічні виклики 
змушують шукати нові підходи. Інтеграція 
дерев використовується не лише як захист від 
вітру чи ерозії, а як продумана система взаємодії 
культур.Ключовий принцип — «правильне 
дерево у правильному місці». Враховується все: 
затінення, вологість, біомаса, коренева система, 
сумісність культур, потреби господарства 
(дрова, деревина, захист ґрунту тощо).

Професорка наголошує на свідомій 
інтеграції посадок дерев на одній ділянці 
з зерновими задля отримання найкращих 
результатів врожаю. Для цього варто обирати 
дерева, враховуючи  мету:  чи потрібна 
деревина на дрова для опалення, чи обрізання 
гілок збільшує їх кількість, чи коренева система 
утримує грунт від ерозії, наскільки сумісні 
культури, як крона пропускає світло тощо.

Фермерський досвід: безвідходне 
господарство

Фермер Андерс Луннерюд (Anders Lun-
neryd), агролісівник у сьомому поколінні, на 270 
га вирощує зернові, конюшину, горох, насіння, 
виробляє борошно, хліб, гранолу й продає 
продукцію у власному магазині. Він висадив 
1400 дерев, отримуючи з них деревину, паливо 
та попіл. Як це було, ви можете ознайомитися 
на сторінці Lundens Gard

Пан Андерс розповідає, що при виборі 
дерева консультувався з фахівцями. Що 
цікаво, варто враховувати  навіть кореневу 
систему дерева, адже необхідно буде обрізати 

У час кліматичних змін агролісівництво повертає нас до мудрості предків

вона бачила тоді, під час другої експедиції, і ті, 
що спостерігає зараз на відео, суттєво різняться 
— і це свідчить про швидкі кліматичні зміни. 
Ще одна разюча відмінність — пінгвіни. 
Важко повірити, але 30 років тому на острові 
Галіндез їх не було. Через потепління вони 
почали освоювати острів і стали справжньою 
візитівкою станції.

Юрій Лишенко, дизеліст чотирьох 
експедицій, поділився не лише досвідом 
полярника, а й військового. Каже, перебувати 
в Антарктиці у 2022 році було морально 
надзвичайно складно.

Наступну експедицію вперше очолить 
жінка — Анжеліка Ганчук, метеорологиня 
27-ї та керівниця майбутньої 31-ї експедиції. 
Вона переконана: щоб потрапити на станцію, 
крім фахових знань, мови та фізичної 
підготовки, найважливіше — бути Людиною. 
Адже потрібно рік бути частиною команди, 
яка має діяти як єдине ціле.

З нагоди 30-ї річниці не обійшлося без 
нагород. Відзнаки та іменні годинники від 
Кабінету Міністрів отримали всі жінки-
учасниці тридцяти експедицій. Подяками 
відзначили і фахівців, які розвивають 
антарктичну науку, перебуваючи в Україні.

30 років «Академіка Вернадського» — це 
історія науки, відданості та людської сили. 
Попри війну, кліматичні виклики й відстані, 
українська Антарктика живе, досліджує і 
тримає свій прапор на крижаному материку. 

Вітаємо українських науковців та бажаємо 
їм успішних досліджень на благо мирної 
процвітаючої України!

30 РОКІВ «ВЕРНАДСЬКОГО»: НАУКА, НЕЗЛАМНІСТЬ І ПІНГВІНИ ПІД  
ПРАПОРОМ УКРАЇНИ

Ексклюзив
Антарктична станція «Академік 

Вернадський» святкує 30 років. З цієї нагоди 6 
лютого у столичній книгарні «Сенс» відкрилася 
фотовиставка «Україна в Антарктиці: 
дослідження та незламність». Це 30 світлин 
про наукову діяльність і побут, криголам 
«Ноосфера», природу і, звісно, пінгвінів.

Тут зібралися люди, закохані в 
білосніжний материк — учасники експедицій 
і зимівель, співробітники Національного 
антарктичного наукового центру (НАНЦ), 
численні гості, аби поспілкуватися, пригадати, 
як усе починалося, та загадати бажання на 
майбутнє.

30 років — серйозна дата. І не припиняти 
дослідження ні на мить, попри всі виклики, — 
це заслуговує великої поваги.

6 лютого 1996 року Велика Британія 
передала Україні свою антарктичну станцію 
«Фарадей», яку українці перейменували на 
«Академік Вернадський». Українці й раніше 
проводили наукову діяльність в Антарктиці, 
але після розпаду Радянського союзу Росія, 
як правонаступниця, відмовилася передати 
Україні хоча б одну зі станцій.

Тому це зробили британці. Чому саме 
українцям? Кажуть — вірили в наш науковий 
потенціал і прагнули справедливості.

Присутній на заході аташе Посольства 
Великої Британії в Україні Роб Перрі 
привітав з ювілеєм, висловивши високу 
оцінку досягненням українських науковців, 
і наголосив на важливості спільної роботи 
задля адаптації до стрімких кліматичних змін.

Ходили майже легенди, що станцію 
«Фарадей» Україна отримала за один 
фунт. Безпосередній учасник тих подій, 
який передавав той самий фунт стерлінгів 
і отримував «ключі» від станції, долучився 
до святкування через відеозв’язок. Геннадій 
Міліневський, керівник першої Української 
антарктичної експедиції, розповів, що передав 
фунт як данину традиції — заплатити 
символічні гроші на удачу і добробут. Сьогодні 
цей фунт вмурований у дерев’яну стільницю 
бару станції.

Очільник НАНЦ Євген Дикий розповів 
про життя станції під час війни та про ті 
грандіозні зміни в науковій діяльності, які 
нині через повномасштабне вторгнення 
поставлені на паузу. Сьогодні для багатьох 
полярників життя — це лави ЗСУ і захист 
України. Подяка і наше захоплення — 
«бойовим пінгвінам».

Емоційним і натхненним стало пряме 
включення з острова Галіндез. Очільник 
30-ї експедиції Олександр Полудень 
провів невелику екскурсію з неймовірними 
краєвидами та, звісно, пінгвінами. А ще 
здивував присутніх плюсовою температурою 
на станції, про яку ми в Україні поки що лише 
мріємо.

Дуже змістовною стала дискусія з 
досвідченими полярниками минулих 
експедицій. Роман Братчик, радист першої, 
другої та восьмої експедицій, і Світлана 
Краковська, метеорологиня другої експедиції, 
пригадали, як працювалося на початку.

Як зазначила пані Світлана, гори, які 

До ювілею у Києві відкрилася фотовиставка «Україна в Антарктиці: дослідження та незламність» — про науку, людей і життя на краю світу
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